

Fragment Karlín, Rohanské nábřeží 713/8, 186 00, Praha 8

Obsah:

Cesta tam

[Stručný popis cesty tam \(tramvaj Invalidovna\)](#)

[Podrobný popis cesty tam \(tramvaj Invalidovna\)](#)

[Stručný popis cesty tam \(metro Invalidovna\)](#)

[Podrobný popis cesty tam \(metro Invalidovna\)](#)

Cesta zpět

[Stručný popis cesty zpět](#)

[Podrobný popis cesty zpět](#)

Kontakt

Cesta tam

Stručný popis cesty tam (tramvaj Invalidovna)

Přijedete-li tramvají od Florence, vystoupíte přímo na chodník. Necháte odjet tramvaj a přejdete přes koleje na protější chodník. Na protějším chodníku se dáte doleva a půjdete ulicí Sokolovská.

Pokud přijedete z opačného směru, po výstupu na chodník se dáte doleva ulicí Sokolovská. Odtud je popis cesty stejný z obou směrů.

Ulicí Sokolovská půjdete asi 150 metrů, pak se s chodníkem stočíte doprava do ulice Za Invalidovnou. Asi po 25 metrech přejdete přes ozvučený přechod doleva. Necháte si přechod za zády a jdete rovně ulicí Rohanské nábřeží. Asi po 100 metrech dojdete k odbočce, kde se dáte doleva a půjdete s budovou po pravé ruce. Přibližně po 25 metrech zatočíte doprava a vcházíte do vnitrobloku Fragment Karlín. Držte se pravé strany a asi po 10 metrech dojdete k prvnímu panelu výstavy.

Podrobný popis cesty tam (tramvaj Invalidovna)

Přijedete-li tramvají od Florence, vystoupíte přímo na chodník. Necháte odjet tramvaj a přejdete přes koleje na protější chodník. Na protějším chodníku se dáte doleva a půjdete ulicí Sokolovská.

Pokud přijedete z opačného směru, po výstupu na chodník se dáte doleva ulicí Sokolovská. Odtud je popis cesty stejný z obou směrů.

Po pravé ruce máte budovu, chodník je zde dost široký. Asi po 20 metrech bude před Vámi zátaras v podobě kamenných kostek o rozměru cca 30x30x30cm. Projdete mezi kostkami, přejdete přes vjezd do garáží, pak projdete mezi dalšími kamennými kostkami a budete pokračovat podél budovy. Asi po pěti metrech ještě před koncem budovy je na chodníku překážka v podobě sochy Newyorských chrličů (velké orlí hlavy). Vzdálíte se od budovy, tak abyste minuly sochy po pravé ruce a pokračujte rovně. Brzy Vám začne po pravé ruce tráva. Pokračujte po chodníku ulicí Sokolovská asi 150 metrů, pak se s chodníkem stočíte doprava do ulice Za Invalidovnou. Asi po 25 metrech bude na zemi pruh reliéfní dlažby. Tady se otočíte doleva a bude před Vámi ozvučený přechod. Přecházíte pruh vozovky, ostrůvek bezpečí a další pruh vozovky. Necháte si přechod za zády a jdete rovně ulicí Rohanské nábřeží. Hned na začátku minete obrovskou sochu Lilith, která se opírá o dům. Po levé ruce máte trávu. Přibližně po 100 metrech tráva po levé ruce skončí, tady zatočíte doleva a po pár metrech začne po pravé ruce budova. Jakmile budova skončí, zatočíte doprava a tak vcházíte do vnitrobloku Fragment Karlín. Držte se pravé strany a asi po 10 metrech dojdete k prvnímu panelu výstavy.

Stručný popis cesty tam (metro Invalidovna)

Nástupiště je kratší než souprava metra. Pokud přijedete v prvním nebo posledním vagonu, po výstupu z metra se musíte posunout blíž ke středu soupravy. U středu soupravy se otočíte, tak aby koleje byly za Vámi, a projdete mezi sloupy na střed nástupiště. Přijedete-li ve směru Černý Most, na středu nástupiště zatočíte doprava a dojdete k eskalátorům, kterými vyjedete nahoru. Od eskalátorů se dáte mírně doprava a projdete prosklenými dveřmi ven. Až to půjde, zatočíte doleva, dojdete k vozovce a v přímém směru ji přejdete. Na protějším chodníku se dáte doleva a půjdete ulicí Sokolovská. Ulicí Sokolovská půjdete asi 150 metrů, pak se s chodníkem stočíte doprava do ulice Za Invalidovnou. Asi po 25 metrech přejdete přes ozvučený přechod doleva. Necháte si přechod za zády a jdete rovně ulicí Rohanské nábřeží. Asi po 100 metrech dojdete k odbočce, kde se dáte doleva a půjdete s budovou po pravé ruce. Přibližně po 25 metrech zatočíte doprava a vcházíte do vnitrobloku Fragment Karlín. Držte se pravé strany a asi po 10 metrech dojdete k prvnímu panelu výstavy.

Podrobný popis cesty tam (metro Invalidovna)

Nástupiště je kratší než souprava metra. Pokud přijedete v prvním nebo posledním vagonu, po výstupu z metra se musíte posunout blíž ke středu soupravy. U středu soupravy se otočíte, tak aby koleje byly za Vámi, a projdete mezi sloupy na střed nástupiště. Přijedete-li ve směru Černý Most, na středu nástupiště zatočíte doprava a dojdete k eskalátorům, kterými vyjedete nahoru. Od eskalátorů se dáte mírně doprava a projdete prosklenými dveřmi ven. Chodba před Vámi je asi 10 metrů dlouhá. Nalevo i napravo dojdete k pevným schodům vedoucím dolů. Střed chodby vede z kopce a vyhnete se tak schodům. Po 10 metrech přesněji až to půjde, zatočíte doleva směrem k ulici Sokolovská. Opět nalevo i napravo dojdete k pevným schodům vedoucím dolů. Středem chodníku jdete opět z kopce a vyhnete se tak pevným schodům. Dojdete tímto směrem k vozovce a v přímém směru přejdete vozovku, přesněji koleje. Na protějším chodníku se dáte doleva a půjdete ulicí Sokolovská.

Po pravé ruce máte budovu, chodník je zde dost široký. Asi po 20 metrech bude před Vámi zátaras v podobě kamenných kostek o rozměru cca 30x30x30cm. Projdete mezi kostkami, přejdete přes vjezd do garáží, pak projdete mezi dalšími kamennými kostkami a budete pokračovat podél budovy. Asi po pěti metrech ještě před koncem budovy je na chodníku překážka v podobě sochy Newyorských chrličů (velké orlí hlavy). Vzdálíte se od budovy, tak abyste minuly sochy po pravé ruce a pokračujte rovně. Brzy Vám začne po pravé ruce tráva. Pokračujte po chodníku ulicí Sokolovská asi 150 metrů, pak se s chodníkem stočíte doprava do ulice Za Invalidovnou. Asi po 25 metrech bude na zemi pruh reliéfní dlažby. Tady se otočíte doleva a bude před Vámi ozvučený přechod. Přecházíte pruh vozovky, ostrůvek bezpečí a další pruh vozovky. Necháte si přechod za zády a jdete rovně ulicí Rohanské nábřeží. Hned na začátku minete obrovskou sochu Lilith, která se opírá o dům. Po levé ruce máte trávu. Přibližně po 100 metrech tráva po levé ruce skončí, tady zatočíte doleva a po pár metrech začne po pravé ruce budova. Jakmile budova skončí, zatočíte doprava a vcházíte do vnitrobloku Fragment Karlín. Držte se pravé strany a asi po 10 metrech dojdete k prvnímu panelu výstavy.

Cesta zpět

Stručný popis cesty zpět

Vyjdete z vnitrobloku Fragment a dáte se doleva k Rohanskému nábřeží, kde zatočíte doprava. Půjdete asi 100 metrů k první křižovatce s ulicí Za Invalidovnou. Na křižovatce nejdříve v přímém směru přejdete přechod přes ulici Za Invalidovnou a následně se dáte doprava. Chodník se Vám asi po 25 metrech stočí doleva do ulice Sokolovská.

Přibližně po 150 metrech dojdete na zastávku Invalidovna, odkud jedou tramvaje ve směru Florenc.

Chcete-li jet tramvají v opačném směru, přejdete přes koleje na protější chodník.

Pokud chcete jít na metro, necháte si koleje za zády a půjdete do mírného kopečka, případně můžete použít pevné schody v levé a pravé části. Nad schody zatočíte doprava a vyjdete pevné schody. Projdete prosklenými dveřmi a přímo na eskalátory jedoucí dolů na nástupiště. Souprava po levé ruce jede ve směru Černý Most.

Podrobný popis cesty zpět

Vyjdete z vnitrobloku Fragment a dáte se doleva k Rohanskému nábřeží. Jakmile budova po levé ruce skončí, zatočíte doprava a půjdete ulicí Rohanské nábřeží. Asi po 150 metrech dojdete na křižovatku s ulicí Za Invalidovnou. Před Vámi bude ozvučený přechod. Přecházíte vozovku, ostrůvek bezpečí a další pruh vozovky. Na protějším chodníku se dáte doprava a půjdete ulicí Za Invalidovnou asi 25 metrů. Chodník se Vám pak stočí doleva a vejdete do ulice Sokolovská.

Přibližně po 150 metrech projdete mezi kamennými kostkami cca 30x30x30cm, přejdete přes vjezd do garáží, pak projdete mezi dalšími kamennými kostkami. Tady se posunete doprava k vozovce a budete pokračovat dalších asi 25 metrů ke kovovému označníku zastávky tramvaje jedoucí ve směru Florenc.

Chcete-li jet tramvají v opačném směru, minete kovový označnick, otočíte se doprava a přejdete přes koleje. Na protějším chodníku se otočíte doleva a půjdete s vozovkou po levé ruce asi 50 metrů ke kovovému označnicku zastávky.

Pokud chcete jít na metro, tak také minete kovový označnick, otočíte se doprava a přejdete přes koleje. Na protějším chodníku si necháte koleje za zády a půjdete asi 10 metrů k pevným schodům vedoucím nahoru. Vyjdete schody a zatočíte doprava, kde dojdete k dalším pevným schodům vedoucím nahoru. Opět vyjdete schody nahoru, půjdete rovně se zábradlím po levé ruce. Až zábradlí skončí, posunete se asi o metr doleva a v přímém směru projdete prosklenými dveřmi. Od dveří pokračujte rovně k eskalátorům jedoucím dolů na nástupiště. Souprava po levé ruce jede ve směru Černý Most, po pravé ruce ve směru Zličín.

Kontakt

Popis trasy vytvořilo

Navigační centrum SONS ČR

www.sons.cz

navigace.sons.cz

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:

Tel: 221 462 412

Email: navigace@sons.cz

Šťastnou cestu!